Programación de Computadoras II
Tarea: 6


Nombre: _________________________________________


Al dividir los números a entre b (números enteros), se obtiene un cociente q y un residuo r. Es posible demostrar que el máximo común divisor (mcd) de a y b es el mismo que el de b y r. Así pues podemos escribir

mcd(a,b) = mcd(b, r) 
y
mcd(a, 0) = a

donde r es el residuo de la división entera de a/b y a>b. 

Ejemplo. Calcular el  mcd de 2366 y 273

	Paso
	Operación
	Significado

	1
	2366 dividido entre 273 es 8 y sobran 182
	mcd(2366,273)=mcd(273,182)

	2
	273 dividido entre 182 es 1 y sobran 91
	mcd(273,182)= mcd(182,91)

	3
	182 dividido entre 91 es 2 y sobra 0
	mcd(182,91)=mcd(91,0)



Por lo tanto el máximo común divisor de 2366 y 273 es 91.

Implementar y reportar:

1.- El código Java con el método recursivo para calcular el mcd. El método se llamará mcd y recibe dos enteros y regresa el máximo común divisor,

2.- Una corrida con ejemplos del método funcionando y

3.- Conclusiones 






